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N , R TAERZE=18m; HBIHLThER =00kW; [HI4: M F+3600; S BRar o
4113 | RKEGRIEBEANIET = G = 40000: BTk, TORLES:
4114 | &I B RHS S RS 3 AR =3T; BEAE<30kW; AbFEAE /) =30m/h
4.12 | WML
4.12.1 | ERA AR HERL £ AEFEREFI=11000t/h;  [A15H 4% =50m
4122 | KRESEE AR = FERE)1=60000h (BEIR) ¢ 42 =50m
4.12.3 | B R E AR ZEAL = # =80t
4.12.4 | RESEEHL = A PERE 11 =12000t/h; B2 E =5m/s
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55 PR AR ETE EEH ALK &

4.12.5 | ORAVEE S} OB EEAL = HIREEJI: W/ =3800t/h; KR =2500t/h; i K [EHE 4% =54m

4.12.6 | & BEERAEI LR R G £ FAALEAR I =70 JibRdERE; BN ET R =240 F6//N T
FEMTHLBETRE /71K =200000h; I EIFEALEITRE 771k =35000t/h;  HEBURML

4.12.7 | SR REIMRECEMtIE RS E HURHAE 11 =12000t/h, HERHAE J1ATIA =20000t/h;  F2 A HLHE 58 ATIA =2.2m, Hf
Ak =6m/s; SEBUENEFE B shiRAATE Ak H S

sng | RS T A R & %ﬁﬁﬁzmt TEERAT IR L = Tm/s; W EERCONAT B =4m/s; K
U =3m/s
BRAEYIRLR S =1950mmx750mm=400mm;  HEZHL K 7 e ki =

4129 | REYKEEIME GRS = 80m/min; E ELIRTH R OAHE E =20m/min, BEIKEEE: +5mm; §¢ XIEEKE
+3mm; FREBITHRKAEE =60n/min, B3I E: +5mm

413 | HAYRIHHE &

4.13.1 | BRI ENL =) BSE S B =250t

4132 | KizBEREHRTRIE £ E =5m/s; HHIEE =>1500 A/h; K =1500m

4.133 | KizEHhifdi 4 £ MW =4m/s; FRAE=60 A

4.13.4 :#iﬁ%m(@%%ﬁ‘ﬁ%ﬁ%‘%% G/ | AR 1000~3000t ; FRFFE R 8000~15000t; FEFFEE =100m

EEHZ OB

M13s | e A i e ii%@%ﬁ%émm;ﬁ%ﬁ%?me;¥WﬁE§>zwfﬁ$ﬁ@<
WUERER: 45~100t; HEVEE: 0.1~90m/min; HEHH A <1:300; f/h A

4.13.6 | KW E IR EHL ik HIE R <1mm; BAT/ETHA. HdERE. SfRi2h. wREhl. 230
AEJ), SHE=R T SEILE ME SF RS R D) B
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5. PUBAIEER

e 7= B AT By EEH AR &
5.1 e
B EIEEHE =>350km/h; SR, 42044 HCEhZE S| IR =9600kW (iR%
1. 350km/h H EFRHESN 4 = _ .
511 R £10) 5 R AA B
B IE B =350km/h; 1650n 2, 85h84H; # A 5| U =19500kW (%
350km/h K45 B bRt Sh 44 =]
312 KA bR s A FL10) ;TS A RN
5.1.3 ETEA = & E Y = 160km/h; FlTh%H = 1400kW (iR Z££10)
5.2 BRI 44
5.2.1 HAR RIS B N =] G =100km/h; FIZIEE=1200kW; Bl =25t 4040 LI 23254
522 Pty (%) iz LA =) IEEIEE = 160km/h; HHIIZE=1200kW; 73 A 2L IR 28 4255 61
Z =>140km/h; NBRZE S| 15 8 = 100km/h; 64HThE =
523 ) L & L )22 5] ia E il Wk A 5] da e IhFE =
3000kW
EE W =160km/h; HLZEINIZE2x3530kW; FIZEALRTNZE2x400kW; HliEE <23t;
2. A AL B UKL B s AR =
524 | SHRACHIBLETREIZ AL R =245 5kN: EH
53 T B 0E A I8 A
% ¥ > 80km/h; <11 =210 =230
. T — o TE iiﬁ? WE<IG BWEE: kT A, a4 N
28215 <50
£ =50km/h; pa <50m ( R30m) , @i hZk it
3o I — o iEE T KT HE 2R A2 <50m  (ZE4BiB R30m) , did ' ph k1%
<1000m; #HE=E=125\
IS E I E =70km/h; BRE =380 A\/F1; ZaHIShEEE =>1.5m/s%; &/
533 B2 ERAHEE 5y SEI T2 R <25m; /N HIZR P AER500m; KRS =60%0; FliEE =
1900mm; EHIZN RS, RS At (el R & i fE HED
53.4 TR 2 B T e e VA P =) I8 B IR =70km/h; A FTEEHILHE & B <350mm (J& T 100% i A #L i
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e 7= B AT Y EEH AR T
) RKHE<12.5t BB =60%; HEAEMSE: WEHZIAS; H
FELVR A I EE (R fi IR B £ A RIS
53.5 4 H Hhis 4T 4 = 56 UTO BRI 4 H 28T 240; e B % =>80km/h; 4 EE <14t
- L. | B E R =80km/h; EUEH LB DCT50V (500~900V) , 2SN
536 | EMEIHLE = B> 1 s AW2)
53.7 PR S 7 4 = B IS B = 100km/h; B KT =70%0; 3~ 6484w 41
. IS R =200km/h; A2 5] 3R >80%; LRI KNI =10%; KR
200km/h 7
538 00km/h B 448 2 >10°; H/PMEIZEAE<150m
W FIARIEIS/A8N, SKEZ=190A, HaIZE =208 A\ H AKIEE =100%0;
5.3.9 AE [l 2 2 R T AR L = BEIGAT FE I =80km/h; BT M <45m; N AL BEE=3km; HAR
AEFE<<1.2kWh/Z% -km
54 BRE% T REH LG
FEE =125t ME N =1250tm; H JETEE =20km/h;  [FHEHEE =
A e R s &
541 | RIEBSREHREERE T oOkmvhs AT = dmimin: 2S8R T S 1 2m/min
HEIEE =150mm; &8 & =>+150mm; #ERE (HEHLLF) =560mm; &
35 45 7 2 R A S [ A &
542 | BEAKMEABERER T GBS lmms TR R R = 1 2kmyh, 38 2 L = 25min
RNk E=1200m’/h CRRRIERZAME T 5 24090 PRS2 %8 % =4000mm; 14
4. 4 W7 T TE T V5 07 &
543 IR L - W24 =600mm; 2R =850mm (B )
YRV 55 FE =4000mm; IS5 EE . B =3mm KA 7, V0T B IS0 B S .
4.4 PR T8 RIS = ~
> PRI 5 T i =5 0m
X JE NWZ=! :‘jﬁ‘l“ [\ N ;\d;
545 gii%#ﬁ%h;ﬁ SR, FrE RSN = e > 120km/h;  £F & TB/T1632-2005F8 #E 3k
=]
sac | EEE R Lo | BEEEEE=120km/h; £ TB/T1632-20056RHEZER AT EAN LA T B =
4. BEVY 274 =

10000mm?; T /7 =1200kN
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GE =R AR Ay T EH AT T
B JE R T T RS B Y |A]<<0.2mm; BRI SN BN TR RS 230

5.4.7 PR IS = <A<100mm : +0.0lmm; 100<<A<<300mm: +0.03mm; 300<<A<1000mm:
+0.Imm

s R T, L B R R RIS . Z5A 50 o b A E R IS B k1A

548 | LGEKRKE G »
B SRR — A B mig A7 3 % = 160km/h; it i R S = 160km/h
B IEATH# E = 160km/h; FlE <21t; WAEIEITEE: 0~10km/h; &2
PEME=F s B RIR T B =19000mm;  fi KZKFAR 42 =20500mm; A7

5.4.9 e ik o sy 4 M 4 = B FERLID <11500mm; FHFEREARF & SORHEF B =7500mm;
KB 1% =6300mm; FLRILLEEE: K TIEHES: £600mm; Ak
71=3500N; HKIRTEE =8500mm; B A il R 2h g

T " T I AR LK B =500m; AP = 1248/50 b S 6HR SRR AL R I 2 :
+30mm

. B HISE T E = 120km/h; fi s R 18 2 = 80km/h; il I fe /M & A8 =

sAll | BRI ] aoms B ZCE < 160m, A4 K435m; B4 S RA9S

5.5 PRI AT I 2 A% 0 RGN B T A

5.5.1 SEEh. . FeXT ik B, B XN 350km/h B4 4 B SR

552 M AT A = i FE350km/h. 250km/h 5248 4 EE SR

T e mm—— 2 Qﬁ@@éﬁﬁﬁi@%%i@%ﬁ% e e Je FUSOERERS s A B HERRS . iR
g 1P67; ¥ 51y =15001K

554 | ShEHAET HEL = W /£350km/h B4R LTHRE R A5 =200 BUE 1 =650kW

sss | BRI A - giﬁﬂﬁrgzmmh; PRIACHEUR B ZE50 TR T = 10mm V4 3 Y5 Y 455

. e A U b " 5 /£350km/h BRI B EER s IR A SRR FE -40~+40°C; il 5 B2

(B RS A P <5Sm Q ; P2 EFER <0.25mm/2.5/i A B BiriRTIF<
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e 7= B AT Y EEH AR &
\ 120°C
5.6 I T I A I A A 0 R G e R A
GG — I EH T H R A ZE Ml R 1, SR 1.8G & HAIIE 9 LTE-M 1]
.6. HEEHIER CBTC £%
361 WL w 5 B, SO I BRIEE N CBTC R4
B L e B VFRIFR <8mm; & 1A HE E <0.2mm;: 100km/h IE3h S I E <
6o - £ ;E IR B <8mm; LI 45k mm B B A
mm
_ HHEEIZIRGERE (100km/h~0) =1.1m/s?%; B4 70%03 18 15 7 % B 3% B 5
563 | PR I R £ ; " PR ; = )
B
F B S8 F BYAN 2 346 I TR HE RS 2 <MRR Ra25; 3 Ky A <<0.5mm;
5.6.4 | WHFEE & F RUAN 2205 0 . W AT IR . RSO 2 T . R T 5 A AR I T ) AT <
0.3mm; N IR R FHE <0.5mm
MTBF: ATS ¥4 iHEHLAME % =5%10%; BRI =6.5%x10*h, ATP/ATO
W% (B =10°h, ATP/ATO ZE#H %% =1.5x10%h; RS Aa M
.0. ) :ng %D/\é =3 =
565 | MFRRESAA B k5 299.99%: HHEM <1805 TS BN <3min: AL 2 EIES)
ety I8 E T =>200km/h
5.6.6 | KRHIHCE B RN ik BB = 12t e sl =80km/h; fie /N B Hb% 8 (R 56 BEFERIPR Y ) <73mm
5.6.7 AR I B 2 A 5| ke 48 = IS E I =80km/h;  BE & =50kW
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6. REFREBFELZ SRS

%5 | TREK e TEH AN &
6.1 15 7K A3 R AT USCR F 2 &
AbFR K B =5000d;s BEAKAK TR H LB BRI = 1% /KR Omlivs K i A
6.1.1 R R K FEHBUR B A B 2% G5 TR (GB/T19923-2005) fEH /KB ER I NS K bR &5 bR
T (TokEhkrdE)  (GB/T5462-2003) H i Tolk 2k — i briE
e A 5 1 A L b e s P FH IR 25 A KA Dv0.9<50pm; ilf =4L/min; BLATE KT 22 A I <
6.12 | BB AK AR AR FHRRE R % 5 I8m: BRI B B4 b EEE — 1 omh
6.1.3 Hle T B % £ BHEGHE=1000d; AH G5 SKES25%
6.1.4 | V5E K EIWCEEI R 24 = AbFE B =10m¥h; AEFLE B K E<0.5%; KFEH<1%
6.2 KA R ia 3%
6.2.1 AR B 215 R P G PR & £ /B <10mg/Nm?; SO,<35mg/Nm’; NOx<50mg/Nm’
S0,<<35mg/Nm’; RKIMALE<0.003mg/Nm?; 2 <5mg/Nm*; FifRE<
622 | FHMURBE AR AL & £ Smgm3;g EUF%Z? U%Z%O%; %i o " g/Nm’s RS
A e Y S A [ A FRE =5%10Nm?*s A FHHANKE <30g/Nm?; BB <10mg/Nm?; %
623 | RETRRRRHEREE B | RIS 180T BRI =220
6.3 [ 1 R S A FR e
63.1 | B EELIEEEN 5 AEFERE S7: 40~150me/h; ARFER 5 3855 A4S H bR ok FER A BER
PR AR AL BRIR B <<300°C s THIAR AR IR $2 238 >92%; AHAEI JR RE 5 >
632 | RS EREGE S5EFIHRERS G5 99%- Fe¥ ZEHU R <1%; AP ZEEUR <1%; Sn* 5 2 <1%; FRAE ML >99%
WAL S 5~10vd
6.3.3 | RMRBUEFY R FHIRER A& S IR =95%; SR =T5%; AT HAE = 1800kcal/m?s £ & 8 <5%
34 A B TE R A e PR A S R & AEFEE =>1500t/d; S8 SRR E 900~1000°C; 4P EIEE 700~800°C; ik

fl 2

77 0~100Pa; HEMHIE)E<<180°C; ' AE{F 25~50m
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HE | ERAK BR | TEHARIT &
6.3.5 AR AR B R £ Uﬁ%éﬁzlsovd; AR AR =75%; A5 AE =T5m)
6.4 Mg 7 5 9% 20 42 il
JH & AR BN i =30dB(A); RSB B M 5 = 12dB(A); Bl A AR AR 5
6.4.1 PR H SR AT 75 V5 Sk v HE R 2 4 = g 75 [ > 10dB(A); ¥4 HE5 38 A P4 M 158 4 RO BEL 45195 <<20Pa; &M ¥ 4% 11
ZE4 IR =>35dB(A)
6.5 PR AR B 2%
651 XK _HIRZ _BEls (PET) A £ PET JEACFERE )1 =2 5 /4F; 4B A =99.9%; 7= dtik B4 22 2% T Es V) i
- 5% s FFE ORIERHRICS FAER VS edadl R e ) (HI/T364)
o i NS E: 100000~ 180000Nm3/h; AL 7. 155~300kPa; A 116 -
652 | FFBCURIERERFUGILE TN | % PR o 7 ’ "
115~120°C; HIEH: 10~30kPa; FIRIIZE: 2000~4500kW
6.5.3 15 7K A BRSO FH 15 = HE AR E =4000t/h; BE FIICHAE =1500MW/d; S EI 5 IR <40°C
SAENCEEE B AR <95C; HHEEH OME=70C; &HTF300MW L
654 | MR FIAEE g RRMEERAEE PR o >
ALA
6.5.5 R IPCKHE S B KB i L2 = S =75m%min; HEHUE /70.6~0.9MPa(A); S BEE =7.65m/kWh
FENNER KRS =96 Fiii; R UGS Ky =2 0  [RIUACIckE Ry =46 Jimti;  [RIVACHYEER
VRV R A 25 R &
6.5.6 AT PR oA e ® B CEEES0~60%- 555~10%) =50l hismE=75 30
A X R E =220t/ HECR =91%; NOx JRIGHERUK F <150mg/Nm?; SO. Fih
6.57 | AEMITAEER ALK & o A B o O TME s SRR A
HFBOR Z < 100mg/Nm?
MR EE =200t/ K iR FIFHE =60%; EHER KES=50mm, &AKE
5. BEIRAT R IR A e 2
658 | ARATERBET & | S oomms BREER A <10%: BRELEERAER > 180 K
6.5.9 B JEE P A TR AR VALV i A R = AL PRARVE 4R = 60x10%;  [RIUSCERF= T =20x10%; HYEER 42 =2x10%
N o TN =4000kW; 77K =98%; F R (AR ks g sk iR =
6.510 | KIBEIA G BB AEIERE. 4hihrk 4 £ b . Ik HEA Sy o BRI
96%; MN_LHE /1 =80t/
6.5.11 | KIS fe R IR K 26 = BHEPRARACFERE F1 =10 JT50/5E ; B RE 1R =95%; IR TR FIUUR R (ASR)
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HoK BAMHE) TR, IBATREFE<3.6kWh/t; HI/K A <5.670/mli7K

HE | PR Bl T EH AT &
<5%; B RESFMRE R < Tmin/i
6.6 KRR ER %
N ‘ . FHLEE P KE =250/ H; 757K TDS<10 mg/L; MiZKFEH B <1.2kWh/t;
6.6.1 | HEAKPAL R LR A R & B o 1s. RS ¢
AERRE ) =10 H s g RBZE KR IS A A ] GB 5749-2006 (AR VE R
6.6.2 | KLY SEE BRI K IR R G G5 K TAREY R, =R xiBEKFUEE] GB 17324-2003 (fi (i) 2R 26
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7. KA THUR

HE | RAHK ETE EEH AR B
7.1 PN LA
7.1.1 KA 4 W i R 3 B L 5 JERHL: T EAA=12m; BEHEENL (TBMD . T EAA=Tm
7.1.2 EFFHZ KT8 m) Bl £ [Fl4i /7 =400t; 3 13k H1H =14000Nm
DIMEERIE = 6m; EHBE VIR (BRENE =5m; EHAE TPURMRE =
7.13 B&3E TR 5% = 10MPa; FEHLIIZE =500kW; BEHLR AN ER— AR geizh], Ba a2
Wi TR ERAE S R 2 R

7.1.4 T L = FLL T HE /) = 1000kN
7.2 TR FH AL
7.2.1 J& iy A E L a O =>800t; HLIh#R=>0.75
722 A Hb T EE E AL = B B =300t L3R =6.10
7.2.3 RZE R EL = A EE =>100t; FLIhER =590
7.3 TR EE L
7.3.1 REE LR PRk S =65m

S 1 b e e BRI E PR RE ) =240mP/h; | AR S HETHE PR <60dB(A); #RHEBORE <
732 | MRBRRLBHRETE B | g, T IOR AR S Imgn®s 5K GEERRLAL, BER B
7.4 TP
7.4.1 WEFZ IR | =) |%m$§>mnw$>mww
7.5 HE AR
7.5.1 WEFZER AL = EifLE A =2.5m; HifLIEE =100m
752 TR XS BEAE AL =) FCRE R T = 1500mm;  RESIREE =85m; 3@ N Z HTE 3 > 50MPa
53 R = FRE RS =550mm; IR FE =50m; &R ZEPUERE >10MPa; it Th R

=240kW; B ReAb 56
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HE | RAHK ETE EEH A &

7.6 % 1] 5 s SEH LK

7.6.1 PEHIHL = TAEFEEE=12m; P 5 E =100mm

7.6.2 BeapL = PR 98 =2m; BREIEE =300mm; FiE TR =447kW

7.7 B sk

. I — 2 W IAEEAELA: IjJ%ZiOO 07); FEEaE L. =130 Ty BYRAUE

ML DhEE=200 By EEAHELHL: ThE=160 57

7.8 Febh TREHLAR

7.8.1 Jg i At TR A = IR Z=224kW; i A BAT I FF = 60km/h; %% 55 =>4.3t; 2B LR <25kPa
o HUERBEREST, TAEEE=15km/h; PUERBUCRET, WKE1~5mm 1

782 | BHEUAUERICEE B | e, Tk, % =95%

7.9 EIES

790 | BB & | TemE=soks BAKEAYRE G AERUE) =200k

7.10 AN

N P 2 BMINRZ=100kW; 7ML % E =15m; VBN =10m; &5 FLEE =3m/min; &

<30, AV IIR =18kW; BB > 30, % aHLRE TR = 12kW
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8. HAE THUH

e 7= B 4 H | am | TEHARIT &¥E
8.1 Fi P LR
8.1.1 A H MG 2L = e M =15 77 r/min; 5 5] 2635 E =230m/min
51 O —— 4 éﬁ%@‘iﬁ%%%Onﬂmin: GV 15~60Ne; 228 iEmLaill; £ H3)
sk, K
H2~6 &Rk HFRENL SIS T4 EshFRENA, HRmiERiedt
e By o oo B o b S 2 ‘ﬁ
813 | ERIZASIIREE AR E b B | o i =800kgh: BRI <o BB S 8~ 14 £/25
o BHEEL: 300~2000m/min; $23K58 1 =80% IR 2095 /1, = IRISHEINFR =
8.14 EERIESERIN (= . T .
98%; AR <1%; LTI KB LIRE <2 Ik
8.2 RGN
8.2.1 i S it 38 = 550r/min (KilE 1900mm) ; %5 B EL4% = 600mm(Hl I); £ 4% =800mm
8.2.2 2HNFEN it R PleF T =120 #R/70; AR 100%
023 P———— " rP;EiﬁE>26oqmm; ANGiZ. BIFFE D APIEE =800m/min, Wi T 4HLE
=1100m/min
8.3 E LR
\ TAEME S =50"; Hl5 B6; )2 MEAHIEE . -45°~+45°; fHmliE =500
3. T4 % Tl A £ =
831 | BRAEZRPERNL T ming BRI, S T, BT
. TAETTIIE=130", HL5 E18/9, Hiti%h=3 1, & EHLIE =420r/min; {EEEEHE,
32 FOR H T RAE A Y &
832 | RARATRARAEN T ks, mrah, PSR
TAEITE 134", Hl'5 E24. S2HFI% =43, fEPLIE=500r/min. 164 21t
8.3.3 JEZD T T HRAE 2 dn L & AR =170mm; HTERE. HTIEL. Brah. Hik S, 2R
TeEr FEmiebekik Jrhz
8.3.4 4= B A AL ik 45 ; M5 E10~E16; Fi&E & BFiRE; H23IRTEZE =170cm
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e 7= 5 4 H | ap | TEHARIT &¥E
8.4 IR SV IR
; FErrpe=2 Ff; IEEIZH S BT EA: 150~170mm, HLEENIBITH
TG0 ] T %6 4 T e A R e AP T AL 150~ 170mm, fliz stk
8.4.1 (3 = BE=0.5m/s, BEHEEMKERE: £0.5mm; R EREEE<0.5%; WIRBFT R
FE<1%; M RBIFTTHEHEE<<0.5kg: 2% VDR S 4 =2000 AN/ /N
8.4.2 RIB L ER AR (R Jetabl = Pethyntl 1:4 (KRULR) 5 BRI R <10kW
i in: WfAEkE . % . = .
043 S s 5 AL 2 1Ei*;260m/mm, SHAERE B <0.1mm; ENHI{E[R] =640mm; [R5 =1800mm; &
=6 Ef
ZE 38 = 1 5m/min; X AEAE Z : £0.2mm; 8 [B1VE [ : 400~3000mm;; 1§ % = 1800mm;
8.4.4 | BT HEEYIAR T MEITENL f
B sy 5 AR =] f et =8
c4s i B S5 E N CPRD ENTERE . (3] 94 5 5% 5 B ALK =20m/min; - X 5 W 88 ENAE SR FE = 10m/min; 089 EIAE
- ! - BATEH =4, WEREIE SR = 600dpi
8.4.6 W1 RE PR LR E AL = 855 =1800mm; ZEMEETEHE: 10~100m/min; BMERIEE: -10%~30%
8.5 RRRSE =AY IN
8.5.1 T3 2T VA TR 4T Yk K AT 4 B 2 4% £ 7= =15000t; V57 [ R >99.8%
o LR PR RE 7 =3000t/a; 22 AR . £F B =100 B x10800dtex; 1. Z2#E: 50~
8.5.2 FR AR 2R (PVA) BT
R Z A P B Gomvmine RN, 4~smm: F4THEIRM > 15 7eN dtex
8.5.3 KB EE 22 Infapl = EETH=9000r/min; £EIEZER: +£0.3%; HHEAF=400mm
8.5.4 LT R BB 2T e F0 2R ML 5 LA EE=>10kg; WA EP<3 R
N BB/ 4 BCF R P-4 R =3000m/min; &EEAL 3 R 2 <10%:;
055 00 g e et £ Tffi & BT MUBOEE min; FEENAL R %=
HEFERR =95%
8.5.6 LA K 22 45 5 B 5L it BERHKE =1800mm; i K H45%E H A2 =430mm
&Y PET. HA9i%, LB 8. 104 12, 16 k/fi; EZ4 R 83~167. 167~
5. VA K 22 B ) 5t tt
8.5.7 HA RARMARFBEN f 333dtex; S EL: 120~160; TZHE: 2500~3500m/min
8.5.8 e =R Bt A4 I = HUBGE FE =1350m/min; w7 ks 2 B 5585 384 £ DL
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ket FE B L:=R v EEHARER Z1E
8.5.9 LR R R ) 241 = LA, =480 4E: BHLWRE=12%: AJ4i % MiERY: mEaK=8 K
EYT RN 56 M (BRD mef4E, T2 F: 500~1200m/min; &5 1.56~
TEAR AR AD S
8510 | HARGHRERE ® 1.67dtex; 7= 5 WrZoR >3 8CN/dtex; FMi%: 10~12 /25mm
0511 vhoas 24 R A B Y 2T 4 5ok KR B & FLEL: 2000~2500 FLAK; A4E#LT 9 PET/PAG 8+8 H 2 53R AL, 72 b H-4F 22 = 98%;
o i A e 2 T 5% /1= 420N/5cm
ALV P RN RO R K 25 PLA 4540, SCEGHE: 20~150g/m?; B4
F L H A gihh R 5
8.5.12 ENEZ UGB IR ® 2~6D; HEA&H: 50/50~70/30; LF4EdRE . [EC R A
BT B =45m/min; T AR S =4500 /4y B AW EE = 110mm;
%4k St BT 2
8.5.13 A He L IR 2 BT A R 2k £ BRI £0.5mms IR 0 Smm
8.6 B EEEN L
S61 B A £ HFHLLE =200, HEHEFROH RN A =10 #0; TR KPR E =100,
o * ) HE R 236000 MM T AUE J120.6MPa
X s SRR : 10~20L; R HFE<0.4%; HIHE<02%; WIE<0.5%; #HE
862 | —UkchE PET MKk HE i — AL & | = ‘ ’ ’ g -
KT =3000 /N
. " - A P B =72000 B/ AR PSR 108: WATREE s +1g(BUREHIES 95%LA 1),
6. WL 2 o 2 FE VR S 2
863 | MR AR B | b 100%0 1) BERE<0.03%: BELR<0.5%
8.6.4 FEE PET SRR HL =) BRI AL PR R ) = 24000/0F ;. WO A% 5 =99.9%
B 7 =500t MREE=144; YT EE =6000mm/s; AEF=RERE (EHL+
HIEEe(k PET 13 54
8.3 JRHE AR & BLE) =026kWhikg: 5 H 28 =5800kgf/em2; ¥4k EE 71 =1000kg/h
8.6.6 T EE B R = H e EE 712300 HE/)
8.6.7 4 H B AL U A 2% =S AEFER=0.240h; BAEEE =98%; B =98%
C6.8 TH A BN (B B2 aetb A~ £ HEFEEE 1 =40000 AR/ (100ml FEAR ) 5 EREREE: £0.7%; KERE:
- 23 SED=5; H&FMEHE<1.1mm
8.6.9 VRS S JER R TR 2 Ao B iR £ KR I =400h; FYRERRIAIRR: 0.2~1.6mm; EREFEIREE 20%~26%; HAMEARE
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W5 FE AR <X iv2 TEEFE R ZrE
% SHERE=800t, RGN H IR NI <35mg/Nm?; JREHFLZE =99.5%; BATH
R i2 Wi AN B A S TR
HEPERE T =9000 /N EHEMERE S (AQL) <0.05%; &AM, REZE
.6.1 4 B sh Ze M To T 4% B2 E S
I & R AR @Y <30min
8.7 ENRIH L
ERRRI 80 =10 4, ENRIIE 58 =1300mm; E[RTE B =400m/min; E[JRI 2 ERS .
871 B 15 ET R L & ITIREER¢ = [ Jl g5 5 mm; E[ Rl m/min; E[I2E BTG B
£0.1mm; #] JCIEF ER
(D) BEETHENEEN.: REPUWEEE =500m/min, KIS EAZ =800mm,
BRFEMTERE: 1300~2500mm; JEFJEREVERE]: 12~ 120um, JRACELREE: +1%,
. IRIBREE: £0.1g/m?
7.2 A ELRE A PLAH I .
872 | KRS B | ) b I £ BB > 400mimin, FEAHCA L 1500mm,
BRI B8 B =850mm, 485K BB : 70~400 g/m?, K # B G : 150~700um,
IR : +0.1g/m?
i 5 E I EELH & ENR
873 ﬁ% RHAEACREN A Z MRG0 ) = 13000 3/ s ok BRI = 1200mms: EDRIASENREE s £0.025mm
8.7.4 Hh s 82 BRI AL & ERRI =4 0 HLBREE =80m/min; 5 A ENRIIE %% =500mm
8.8 Ve
8.8.1 B EART S R4 5 i B AL HE R =>1200 2%; HLAHE T E =50m/min
. NN . i FEKE<6.5L/kg: AitEiEr & <<0.05 kg fMEFEANE<23kgkg: TG
BB AL B e TN G S T K £
882 | MERMRATRREATHSRAL 5| pmakorssve SOEAN<33min JEAEEA: 1200~ 1800kgh
8.8.3 B REEE R AL BE R R Gt £ FEKE <16L/kg; ¥EHLE<0.028kWh/kg; K7 kR <0.6kg/kg; A= &E =1t/h
8.9 LB
8.9.1 KA H E il 8 M HLALZH = JEPES 2R =>95.5%; HEHK > <49%; HA DCS %] A4
8.9.2 — AR IR BT A AL = HUPER R <35°C; HHEKSr<0.04%; AbFEE >45t/h
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4 7= B4R | omp | EEH AR

8.10 IEAHIR

8.10.1 | B Aefb i PAANHL = THARTEE =5600mm; PR 4GE & =13g/m?; TAE4# =1800m/min

\ T AR =400m/min; O KMETE =2800mm; $E4CHE ¥ =350m/min; AEHLH
.10. BREAL I FUAS AR A 7= 2
e B | gt <o0mine UIACHIIE. 20.5mm: JCHRA %% <3mm
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9. RAM=ZRE

GE PR ExE EEH A R

9.1 KB

011 ST L " %jﬁfﬁ £ =4000km; AT D HFE=0.78; B CEE =70000kg; K
WA E=150 N

9.2 W 2R KL

9.2.1 90 2R s 3L 2k KbL 2 Wi RE =2200km; KT AR%0=0.78; i KT € 5 & >40000kg

9.2.2 10082 25w b 3 28 KL 3 W% AR =2800km; KT HF%0=0.78; H KEE & 5 & =>48000kg

023 R L ;J'g fifE=2200km; AT L HFE=0.78; A K HEE =40000kg; & NF =
10000kg

9.2.4 KA S AL 2z 2 RE =3000km; 2 KR 20=3000kg; % 10~30A

9.3 lRESE AN

9.3.1 50 R 2 3 2 KL 2z P AR TFE =800km; fix K KATHEE >400km/h; fix KR K & =>21000kg

9.3.2 708 2% im 2 32 28 KL 4 MU =1200km;  FK KATHE =600km/h;  F A K HE & =27000kg

9.4 /INRUTE E 3R

9.4.1 RN T E 3R 2z W IH P =250km/h; B KRR =1700km; B K € = 1400kg

9.4.2 BUR 2 FH g/ B ] 5 38Kl 2z W IH P =270km/h; B KRFE =1000km; B kS K =>6000kg

9.4.3 NN G5 4 I =600km/h;  Fe KRR = 1800km; e AHE K HE & =>2800kg

0.44 s 2 KL i M, EUREMTIE: B =2 T =120km/h: S KAUR /M =
120km/h

9.4.5 AR R 5E R 2z W =>223km/h; B KRRE =800km; fix K K H i =600kg

9.4.6 WU DY JaE A2 7 22 FH a8 KL 4 IALE E =250km/h; Fe KRR = 1800km; it K2 K & & =>800kg

9.5 EIHL

9.5.1 1% E AL A | A RET =430kg: IR AT HE = 159km/h
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2 7= B 4 7 | EEHARE &
9.5.2 20K E AL LS AT =929kg: K AT =241km/h
953 32K B L L A AT =1500kg; 5K KATIHE =265km/h
9.5.4 A 2 B AL L A AT =2000kg;  F K KATIEE =280km/h
9.5.5 THEZ% BT L g A R =3000kg; 5K KAT I EE =270km/h
9.5.6 130 % E THAL LS A 3T =5000kg; K KAT I =240km/h
9.6 FERP AT A
{ =450km/h; 24200k 12000k &
061 | KA KA b BT KT CHL | IER B ms BAHUKE=12000ke: B
H i >53500kg
9.6.2 AN KB P AR AL 2z A E =230km/h; e KUFE =1100km;  f Rk K 2 =>1500kg
9.6.3 et s F+723 B =60m/min; 5 KEEM ] =50h; A %3 =800kg
I =6400m°; 1 AT FE =3500m:  f A KOH FE = 110km/hs ZERIN)
0.6.4 S @ AR 0 rn‘%Bij(ﬂMTme m; T ST 1]
=4h; A XA =300kg
BRARIAFL =6600m3; # & =15N; BAKTAERE: 100~300m; K /25 [E]
I35 A WS £ B9 A Bk
065 | NERIMDERH TR F | o TR ATAS D MR 54 U > 30ms
o WS EE: 1000~3000m; B 3.5~7K; AREMT: 100~1200kg; VA
6. A RE AR A
000 TR AR £ WA UIFE<0.5kW; S K TAERUE =10m/s, k%4 XUl =15m/s
PRFA=3500m%; He K KAT R =3000m; B KT K =70km/h; S (A =
2 i ;
9.6.7 L P NI i i Ishe B ) M= 10A
9.7 T ML
e AT KB =>1000kg; IHTEEE =220km/h; KATEE =6000m;  f KRR
071 b 2 s B KL " B;ij(i &= g; IHTESE TR m; e KHFE
=1000km
9.8 RN AL A&
9.8.1 1300kW ¢ [ il R L 5 i RDIFE=1240kW; A CIRESFEINFE <0.29kg/kWh
9.8.2 600kW 2 [X: F i i /< 2L = K IR =580kW; L WIRESHEMZ <0.35kg/kWh
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e 7= 5 4 H e EEH AT &
9.8.3 200kW 2% [ FH 3% 28 & Bl =) A RIHE=190kW;  dL IRESFEHZ <0.26kWh
9.8.4 150kW 2 B FH L 25 3% 2E R 3L & T KIE =150kW; 2 K E B <180kg
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10, SHEARMAREHF LRSS

GE PR I EEH A B
10.1 AR AE AN
ol | Atkizam @ KA 2t/ LIS (VLEC) =80000m?; A LNG &% = 170000m?;
C 7 R LNG 2% =30000m?
AR IZ RN D =5000m3; HAthiz fi M E B =>5000t; F AN & =1000
10.12 | SAERELZ i i Ay HADAEME AR S T2 =8000kW s  [EBRAIZH & Tierlll brifk, PNV TIZ
JEARAEAE AR R
10.1.3 | KAYGEIA R 8 HAEE =12 Jjlli; BEDI AR AEAK 20% LA s i &2 Tierlll #5ifE
N . HEF =20 JW; EEDI HAEZRAANC 18%LA L, Hort 40 J5miiZity #b it EEDI
10.1.4 | EKBTREIAORE WO i WL (8 (5 150 -
10.1.5 | KI5 REFA ORI AR 8 WAEF =10 Jj0; EEDI HLEE LA 20% LA |
10.1.6 | JHAESCT BB R BB i BEAE=13000TEU; EEDI FLHEZRME1K 35%LL E
10.1.7 | PAJTHA UL IR OR AR B AR Y i BEAEE=19000TEU; EEDI ELHELRME 1K 30%LL E
T Y @ %J@i‘%s?oou EEDI HLEZAA NG 20% LA F; RiEizfi IBC-CODE90% LA F IMO 1.
11, I R0
10.1.9 | REM FE i MBS KA E=100MW; 130 /) : HEDFE =2x100MWt, HLL) % =2x25MWe
10.1.10 | RAGREIZ Kl i A5 =>8000 4
bR Ha e A7 32 =80m, W AL 7 2R <30m, =121,
10.1.11 | KRELER M i PEE=6000mYh; R 2R =35m, K JITFE=5000kW, THEE =
1000mm, 4:7=% =6000m*h
R 28 =110m, PREE>3000m, F2YRH0E = (RUEHTHIMTE)  (442.5
10.1.12 | RESZVEM i T s AMERE: BUE=11571, KTIYE =6000kW, RIEE AT
JE 3% =50MPa, e K2 =100m, H/MZIE<6.5m
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T e AL FEEARER &
10.1.13 | Sk s 8 SEf/1=10000 ¥ B CHL OSSR N 71=6000 B 5 AE%F =750m’
o AN ARE = 1x 1008 ; A AT =9700 4, FERR_E3E3E 40 A AR A
10.1.14 | P i o A i ] g
=290 4~ s =18 73
ots | mas s @ PAFMEIAL R BEARAOAE AT 5. BRBeNUT . B REMM A, ZBeNIIE . B ReRe
BOEHE., BREERRRIIGE. BRI EH 2D =T
10.2 W TR
102.1 | FEAAETF G Jo: JEAEAE =350 A R HARAIAR =1500m?; TAEZKER =1500m
102 | BOKEEHER g o B & @ ﬂi&ﬁ 1SOS)mLU\JUJ@fT%E‘J%bi‘ﬂ?%ﬁ#%ﬂi?"#ﬁ@lfﬁik;B’f‘ij{%ﬁ?ﬁ?&ﬁfﬁ 9000m;
DP-3 3l /1 €L
. s ASTAEAL G R BK JIRRF- & (TLP) ; 8HR K J) i 16 1 JFAE: &5FF IR =5000m;
1023 | MHEHESRE (TLD) B ook m e by, EbrkiE=S500m
T KH DP-3 K& UL B3 yehn: Ngm I (FAZ 1 KR E BRI <6h; T/
102.4 | KBRS T2 i A1 A 1) >60000(
025 T U T R i ;ﬁ;fﬁﬂﬁKﬁZSOm: KB IE=5000m; PR H A =1100t; i KHHE =
P o ZZOOm i%7k%%‘r$§%§jﬁ\ HiRALEL, ROV, IMR. 350m HAITE KA LS HF
RNV DP-3 B /1 E AL
WIREREMH RS, FRMFIRES: FEEINKIR=300m; HRE
10.2.7 | IR TE KA MY i KMALHTE . MRS (ROV) FEALKER=300m; {FELAT#E =517 DP-2 &% LA
3 JERL
10.2.8 | KA H ik E LM i L H {81 =12000t; 5 30 18 A R B Th RE
10.2.9 | FENEETEHUn & JiE REARPT 1240 & M E e SO =5.75m; [HIFR =6000m?
10.2.10 | ¥Rz 2 D e K LT 457 AR i AHERE): [B5E 1 =4500t<40m, JiEf i =3500tx40m; DP-3 3 7)€ R4t
102.11 | BFA AR 2R & JiE A =2000t GFES 800 , EMHLCAETEER, EHEREHE SR LR
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T e AL FEEARER &
MU PENARES : ST aB RS TR 1B IhAE: AR50 A R B4 10 i 2%
10.3 KRG
‘ o e HLA2 T : 170~200mm, AT THZ = 150kW; 200~300mm, HLAT I =200k W;
103.1 | O EHL L & 300~390mm, HALIHE=390kW; NOx HEjiH & IMO Tierll brife
s SEMALEL/EVE ] : 105~250mm; THE =3MW; SN /A VE R : 132~170mm;
1032 | MHRAR AL AL i DIZE =150kW; NOx FHiG# &£ IMO Tierll A5k
AV 330~350mm, FEIIHE =850kW; 500~550mm, FRELLIHE =
1033 | MEFARE S L & 1.8MW; 600~650mm, FAFIIIE=2.6MW; =800mm, HHFLIJZH=4MW;
NOx HEH /& IMO Tierll A1t
s fhARETAE: SO0 PERE S ACHURT I 2 2 WA I S G 2Kk, Hoh, JE& @it
1034 | RIFATTR B o | Vit & DIN50602-1985; K4<30, Jm k55 =420MPa, Hidii4 =650MPa
A EARMEN . BRI AT e FBAE SR RIS R B
1035 | #HHAB T EERGEE A KA B = 10m; - A KR =2000m: W4T 7 Gt Je 16 i IA, mlEE AT
=20 ;. ROthaRIRIREE, R MMES . RS TAE
103.6 | Witk RIS (LNG) M KAl = MBI AR S RS #=320kN X 15 m/min
(D) BEAmPLE T HEJ1=50~60t(F#l. /K F/AHC) & UL b TAEP4: 7~
30m; JHIRAMEREE: £10em CYFE LT : +1m)
B - (2) M HFREEN, KahEA: %iﬂ—f}é%ﬁﬁi w4 TAE# T =60t; T
JE=35m; WG TTHEE: 0~16m/min; TAEMEEE: 3.5~35m MLl E
(3) WEENL, EFHEESI=800t, HEF =3m/min, FTF+EE=100m
(4) BHEEENL, ETHFESI=650t, HE =4m/min, T+ EE=110m
} ‘ NOx: J#i /& IMO Tier Il 3K 2% & <10ppm; SCR RGENHK<
1038 | SNSHMAUA USRI E B | aommWe: SOx: AFURCR M B 0.5% M, REE S K< 1500Pa
103.9 | KYyEREREREREE 5 EiE L = 210r/min; B\ TIER =3500kW; e KA FRIE 11 =580kN

34




T e AL FEEARER &
10.3.10 | RAEMRATTHME RS £ ”ﬁ%“*ﬁ>2000m3/h
103.11 | BWERSR i ME=1000m*/h; #HFE: 130~170m; K I3 TCAFRE =78%
10.3.12 | VESH B EAETMA BRI 2% =) M : SA-765-Gr.HMﬁE1m’€Iﬂ; BEJE =245mm; @ HEE-120C~-70C
EHZKE: 20~30m; &K RIA S : KF=600t, HEE=350t; A
103.13 | HARM E BTN =50MW; L JHNERUE B =35k V; iR /KEi% TAEE /1 =2.5MPa;
HAKHE TARRE<50C; R KHEHUE il & =240m*/d
WE LML DN200~600; HUEWURE EEZ: 0~18m/min; KL 4 TAE
10.3.14 | FPSO fR%i &4t = Fr /7. 100~200kN; WRSEHEE: 0~36m/min; WE R4 il AL US4 428k
RGP MIEATI RSN ) AR GUE A AR Iz F2 2 1) K s 0 T g
10.3.15 | RSB TP RS B FRANERIUE Tt PR AT =3400t HATE Al SCREEAR =5500t; & T+ B8 = 15m/h
10316 | AR BB F RSB (EGR) 4 2oi>/f,EGR FZHL NOx JRHE 70%~80%;: EGR+VVT FLARAE NOx 7E Tier 1T JEf!
A 50%;  JEEE/NT 0.8FSN
10.3.17 | MEAAHEJHEDRE RS = HEHTIZR=1000kW; Hith R =600V; RER>96%; Walr: K4
10.4 VA TR R
10.4.1 | WEEEHL CEHFFHED £ LEINFE =6000HP; 5 IFURE =12000m; 1 87K =1000m
(1) BiEAFE RS A BIEE =73mm; S KA =10t F/KE AT &
1042 | RV RS = 5. BUEHM =2X23Mt: e KR THE B =60m
(2) Bimtas/ KM AEIE RS BUEFETHEAT =450t
10.4.3 | TEBIRBhK ek it HIUE BT = 15000kN(1.0 24 5250 BUE BT =500t TAFH 71 =10000psi
s e , 2 AP116Q/16R/16F/16C ¥y, &g ¢ j: C 2% (1.25MMIb) \ E 2 (2.0MMIb)
1044 | IHHEDHRAE IR A & FHZ (3.5MMIb) 5 KBRS KK =80kip/55, #METHE: 50ft
l0as | HEvEK KBS e R & ’:@Sii’ﬁ&ﬁ?loooopsi; B ORIE N K = 1500m; 805E TR B R =
10.4.6 | KR IO BRI £ TAEKE=500m; TAFEE /1=10000psi; 615 : mERE
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ke FE B I:=R v FEHARER £
W /KIE=300m; #itE7=10MPa; AFE/KFHROEIC. BELKR., Bh

1047 | WK NEILSEERS = o N N L

3 . KR AR TE. ST, YR ST B L 2T
KK E 77=10MPa; BARMGELSKBE =15000m; F¥ERAERS J1: BALEH =
4. RS R 25 A il b RS AR £R 2

1048 R R AR RR S ® 600 4, HELEHEI=10; HEFEIE IR ZE<20ms

1049 | K FEF=RG 2% it i e E =6 A A HROKAE =3000psi; #HIER: BBESRE
B RAEFRE =21x10°8m¥h; TEG 12 <<13L/10°Sm?® (TEG/Gas); TEG FA=4lij5=>

10.4.10 | RASWIKEE £ w + " g e ) -

99.4%
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11, BRI iRE

= iR

BT

EEEAER

&1

HEEHUR S HLEA

11.1.1

VAV v [ I B S

op

(D TSy TES RS =800mmx1200mm;  HR#EFE 5 =40m/min;
A EAKEE<<0.004mm; BEShiHE =4

(2) BRIt TAEG R =500x500mm; s £ 5h % 5 =40m/min;
AR <<0.004mm; BEShl% =4

(3) SEEMEHIN T A G s PR AL B B = 40m/min; B8 E A7 E < 0.009mm;
FREEATARE BE <10 fRD; BEahiidi=5

11.1.2

Jel 1z om Tt CERIMTBEBER)

o

(1) TAEE RS =2000mm=3000mm; X 8 & e G < (8+L/250)um;
Fow 4R E T S B <<0.008mm
(2) TAEE RS =4000mm=8000mm; X HHE & e < (8+L/250)um;
He H4E 2 Z<0.0lmm

11.1.3

HEs R CEAEEHIPLD

o

(1) BNRZER: ITEA: 400~1000mm, HEEMKSE<0.005mm, i
ksl GEd) <0.003mm; JILEA: 1000~2000mm, FEEENMFEE<
0.01mm, FHAEMBEZI<0.005mm; 1T EH4F =2000mm, = EMEE<
0.02mm, FiHEMBEI<0.0lmm

(2) RFER: IMTEA: 2~5m, EEEMAE<0.008mm; Sm<jiTH
#F<15m, EEEMHEE<0.0lmm; I TEHAE=15m, BEEEAHKE<0.02mm
(3) It FHEEAE: 200~1000mm, FEEMKEE<0.005mm, i
REBE) G <0.003mm; Eshihi=3

11.1.4

e (B4 EEmMIpG

op

BrREEEE ST, M EZ=400mm; ZHEEEMBE< 4+
L/250)um, H e B2kl 5w AR <0.004mm; 4. BEEE R Bksh i)
<0.004mm; BXBh i =S5
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w5 e AL FEEARER B
11.1.5 | B Abbrs kK = JENLNG P <0.003mm; B e A RS FE <3 fgfp
16 | HchssbBEp (SRR ) 4 AT EA=160mm, X fEZEMEES (5+1/250)um; H & il H 5 2 Ak
J <20.005mm
I KEAE =3400mm; 58 AR B4 HI<0.012mm/m; JEFEH<7" /360° ;
1117 | BRERMGR g AR B E 2R <<0.008mm/m; iEEHH<3.5" /360°
(1) Bz kb BEh B =4 Th; I TR AR T 6 2% 0 T E 4% =2000mm,
INCREFEAMET 6 2
W " (2) P fthbL: Beshih% =3 #h; In TS AT 6 44 0 T E.4% =2000mm,
11.1.8 | ke hn THLR = TR R AT 7 2
(3) BumBtiapl: Beahiht=4 4h; NI EA<2000mm, 1 LTHEARAMET 6
s L EAA=2000mm, HLAREAMET 7%
(1) HERARABIK, BIENEBR, s i60EK: BEHlEE <0.001mm;
G ENR B <0.003mm; HUEEAMABEIR, #0457 REEEIK Ra<<0.1um; #d=H
[ % R Ra<<0.16um
(2) P P BEAR: P <<0.003mm/2000mm, =& E A<
0.002mm/2000mm; HHAEE B : el %8 5 =2000mm, 1[I <
0.004mm/1000mm, & 5 Ak 5 <0.006mm
11.1.9 | BI=EEIK & (3) Hefmor UK. H A 2 AR E <<0.003mm, 1 TREE< (0.003X109XD)

mm (D Ah T ER)

CA)FUHz M 5 IR« [B1 55 B A% =400mm; JEFF12, 442 In L[5 & < 0.003mm,
54 FE £ <<0.004mm

(5 ¥d% T HEE IR : 8l 8 = 10000r/min; 5 5 ALK H441<<0.002mm,
S . £0.002 B FLAMEES)

(6) BABHTEENL: FLAARE<0.002mm, LAY ELZEF <0.002mm/200mm, HT
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w5 e AL FEEARER B
ALK HHAE B Ra<<0.1pm
(1) Hos s 22 B K AR VI EINUR . e AP EI 2% =300mm?/min; 1 T K
f£: £0.003mm; Ra<<0.3um
(2) B s KAERTEHUR: B i AR B RST RS . £0.003mm; Ra<<
0.3pum; JI T3 =300mm?/min
11.1.10 | FFlhn THUR & (3) LFEOEIEINL: YIERSEE . £0.1mm; VIEIBANEE =15mm; Y6414
AT =4kW
(4) KEHRBEE: TAEEJ1=420MPa; i =>14.8L/min; #] FIHE A<
0.5mm; I TYfe: AFE-FHEELHOREDIE REEZDIE]: ekt e o .
-45° ~+45° ; (miBHRIETERE: -45° ~+45°
11.1.11 ;ikm%ﬁj\(é\w Wk AL fit HEEAREEE: £03mm; ~FC#BER ] (MTBF) =8000 /IMbf
FEH 290
3L b A EE =300kg; F30E)E =75m/min; FHEHLE<
11.1.12 | HIZEHLE NI 2N TR R SR G5 0.03mm/1000mm; FERELLEE: +0.03mm/1000mm; IRE} 44 5 4 [A] B <
0.2mm; J&Z0HIEE EAFEE: +£0.1mm
11.1.13 | KWL 528 sifLEEER I CHUR 5) B A LN T TA B =2, BRI E R AR <0.010mm; BXahilig =5
W& HNME=30%, HPNELANNE=60%: FmHe=10 H/4F; BLK
11.1.14 | RN = FBLEETFNE=95%;: HIRAN —RER G =99.8%; B ER&IITFE)
R =99.5%
ke B AL E =40%, HAARELENLE=60%; FRE=10 Fi/4FE; B
ILLIS | SRRARRCE B | pmarramm=os: s am—UoBm A =99.8%
e e . SEMUR BN T A P22 A P2 RAEF= A =3 Jifth; Cmk fH=1.33; W&
11.1.16 | IREZHA I TA =2 -3 Eg500. L
11.1.17 | ®R% 8 E A~ & i3 R LA & =4kg; A7 TH<18s/AF; F=HE=40000 14/ K; Hlag NEEE
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ket FE B I:=R v FEHARER Z1E
fikEEE: +£0.03mm
. - . B Kk TAF R <F =3000mm X 2000mm X 500mm; ek T A4 4i% B & =>50kg;
11.1.18 | IREER A2 = o e J N - s
PEIERE 11=600 11N A2 P= 68 11=400 {F//NF (20 TA7)
N N FHLINE: 3000~6000kW; 73ikE =98%; & AeA il kelfs otk
11119 | KBRS 8 B R e . ik 2 = | i "
R =96%
11.2 ER. HERIE
11.2.1 | BRI AR ARy S e AL = iR 71 =6000t; 218 =3000dm’; i KVEST & =280dm?; 38 TRE =925mm
1122 | KRAVSRER Az p=2k £ B H P 8 =>1300kg/h; A =263 E =0.055m/min
(1) BELWREZHE (PD £7574: IB% >1.6m, 3% =6m/min, 7=HE=60t/a;
11.2.3 | RUJa) o fe 5 p) g i A = 2 &= (2) BRESHEEE (PET) 47248 : 1R TE =5.8m, & =400m/min, F=HE =25000t/a;
(3) B (PP) 774 IE% =8.5m, # ¥ =450m/min, F=f =35000t/a
X o Apafe i =45t GRAL T 3, T3 o BOBDKIERR: PHAE: 5~9; [T/E:
1124 | S0 T LI 5 Ab 8 A e % ¢ S .
4544, 324 F51+5; NHRKEK: 5%~8%; HHOBR EK: 2%~3%
NN B TR =8 =3th; FEHEE<100° /t THS; BRIEE<120kg/t THR: A7 HIK<
1125 | KB B A e £ i " c IR
2t/t TR
112.6 | 3% H PET IR = A R I1<<6.8s; LA B HE I R <<1.6s
127 KT 2 3R 20 & PR A IR REAS & » PP 1 =21000kN; FEATHE: 1800/2700; £IE4HE . fAIIRIEH], m=tERe
S| RSB R - FBREHL. BEPERS DA R MTT: HRE=30%
11.2.8 | ACBHGE H s 5 P e i A 7 2 £ Wi % <3%; ] i B IR 9% =3000mm; 1] 5 B kAR =28 8 = 6m/min
11.2.9 | fE G i X0 i) dar e 7 i A = 2 = iR =8700mm; i KA =450m/min; 4E77 & =36000t/a
N e il b JERE: 0.012~0.10mm; il i e KM 95 =2650mm; il i RIS S fE: <
11210 | 2R A5 UBE T A8 R S 35 £ e T AR A s -
+3.5% (0.012~0.040mm 3 [F ;)
. . EHE 77 =8000kN; JE S E =85mm/s; FRLIRTE S AL =3900cm?®; A4 P G bR
V1201 | AR I A7 T 2R 5 1 o7 oM S e

[A] <<3.5s
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ket FE B I:=R v FEHARER Z1E
11.2.12 | SRk Re U v o i R 13 4 = B 7 =50kN; JESTE /1 =230MPa; FESE S =300mm/s
o3 | 4 f s o s e 4 £ TERIHLBU /) = 16000kN, VEGS R =>8812em?; WA~ HDRHRIK AR 30~
ohe > H - Ay . = 2 N P
e 100L; 34907 i 8 B o SR 3 =>0.2%: A FE<0.5kWhikg
FRSk TR =2600mm; AR FE IR R S VR . 0.89~2.54mm; Hx KA P2
11.2.14 | By FHE S TR L &S N
™ = >3m/min; 477 =2000000m?
11.2.15 | m R0 RE R Y81 o5 % % 5 BEEHE=72000 NMh; BEFE<X0.995kW/1000 4~;  FAh 25 A k% 22 =99.9%
Lo t6 | s o s e st & T R SL T8 B =>2600mm; Al /NS E <0.02mm; AT R OK 75 2 2300mm;
- e ) 15 KU FE = 180m/min
oy 555 =20000 s R /DEE<<0.04 s i E%b/}j : +6%; &
11217 | 2R35O B 5 P mm 5 SR S0.04mms i ih S 202 w
K=& =2500kg/h; B EH =S
B NAE PR B =260m/min; B KHTH E =200kg/h; B AR B R =
11218 | WipEEEF I E SRS &S
HmTTEAe 1.8N/15mm
KB )= 15000kN; e KyFESH&E: 3=2300/81 =360/l =550cm?; #iE &
11.2.19 | KB = (07381 = ik J1=17.5MPa; KA R >1800mm; JESHMTRE: E=>450mm, B>
245mm, fll=300mm; ¥4 EE AR <0.02mm
PIRPERE B (TPU) ABIG AR . . X X
1220 | e o & | RIHPREIE 2~20mm; HJF 60~360kg/m®; W ELH
11.2.21 | REKAFAEAE 233 28 i L & B 17 =23000kN; 5 =15000g(PP+30GF); 2145 & 20~50%]
11.2.22 | LR IEE AL = Bk 11 =2000kN; V5 =>15000g; T L EH A% <30um
Hh TR =4m; RERE: 9~20um " EEAZE: +lum; EFFLEE:
11.2.23 | DEME. R g X [7 25 47 Ao el S A = 2 Sy .
R ~ 50~60m/min: FEAEFERE F1=9600 3 m¥a: B =70%
T TR p———— SEEFERE S =S ST XN HLAM R, ISR — i UE
11.2.24 TR = | FP)=2600kW, B CREZFT) =10006W; S2FF B2 — B (OUZFT)=320mm.

BEEE

Y (HUZFT) =400mm; WEFTEEE: —HrC0UEAT): 20~200r/min, i (R
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ket FE B I:=R v FEHARER Z1E
2FF) : 10~100 r/min
11.2.25 | XU BB VR B He i R i L2 = FEFEE =5 i, —Fr EBPLThZE =2600kW; i E LTI = 1000kW
1226 AR G5 A FI BP9 K A RE K £ HEW IR IS AL AR =50%; AT E 600~800°C; 2SR SAE; (= a<
- HE W) I R % 120min; BEJRE 4 H 2, REFEIEAR N 05 ToT5 YedR 85 1) = IR HE
11.3 5 /B AR A B R B 4%
N BB 1 =35000kN; R GEHI NI [H] <50ms; T IEH A <60s: HHE1H 3]
1130 | B REIR 4 ;uoS e °
TAE SR =5500mm X 3500mm; —4hEshizsh 240 X i KITFE=
5000mm; Y i RATRE =3000mm; Z i KATRE=1000mm; X. Y flifig
3. B AL TR A I8 R 5 e =
1132 | MFRERBERE AL T B =02mis: 7 MRS AN =0, Invs: BOBREIE: +0.3mm/500mm;
HALIhZ = 17.5kW;  TAE G & # = 10000kg
B 1 =40000kN; 5 K25 R 5 =9m/s; 38 95 I 1A <<20ms; i K 5t
3. U5 = A7 &
1133 | KRS - J1=2410kN: %GR E 11 <30s
H AL HI 7 =400t; LA 52K AR F BEERSEbr: K B R IHRb A
B =95%, IKIKFEHP IHRD AR =70%, EALEHZEFRE =95%; eIl [ A
3. G185 R B> AR B W
1134 | SERINR R RCE B B R =05%: MRS R IR % >80%, AT B A
<0.4%, FRFEME<5mL, SEE<0.1%
1135 | PEESEES SR L =) EAEFI=12000kN; VESHEE =50mvs; MAINIA<12ms; JESIAE=1800cm’
R . KT 100X 10 #4205 3D (D ANER) M&SMEE: SEMERKL: +
i S 050 mEae PR £omm; R <5%; B2 <6%
AFRIE 77=20000kN; F725 K FF =14000mm; 538 A0S FE<0.02mm; 1 E
‘71_ \Erwj; = iy PAN
1137 | WA ERER RIS L = s R < 0.0 mms BIPERERE <127 /14m
L3R | T L P & g K /) =16MN; $RIEHIHE =180 /48l BAFFERE: £0.2mm; HORBIE
o N =] B io A7 1P lE

H#%=800mm;
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ket FE B I:=R v FEHARER Z1E
BIES CANEE) =1000kN; Fli )4 /7 =700kN; f Kiek T EAE =
K453 M T VAN
1139 | ARRIIREAL ] D600mm; . IS R R R B 4 5 <0.08mm 1< 0.05mm
R AFREEIJ1=300MN; e KEEITRE =30mm;  TAE R4t K /1 =250bar;
1 MR R T N
11.3.10 | R ZHE MR EIRIENL = o b U = 700bar
a1 | e Em . iz =4000t; 1050 IRIXSN S RRIER RS, e mEBIER TR 4T
- * T . 28 ORI =>85%
ANFRFT=40000kN; ARFRIZZNEEE =1000k]; A REE5)6EE =800k); 14T
K o 2l e a
11312 | B2 RIS - >750mm;: ATARUCEL=11 W/4r5h
BRI )= 15MN; BORHERE<10mm; 4 05 I 0 <<80mm; 4 AR FE
11.3.13 | KHLZ Rl = AR BRE (AN e RPr )) =63kN/mm; E&Th i B FEks . +
Imm; FEHEFEHIREE <0.3%
ARSI BEJTH =220MN, KFJ7 R =130MN, ZE4 =350MN; M H AR,
FEHF. KFEEH, ERFEFI. AKFF. EAKFRRZE. T
3. 350MN Z 182 &5 ERUE 25
1.3.14 FRREHFEAIES | CFL) 7 MShAe, SR IhAEREAT B 547, 10T DA T AL R s A
FiH1=15 /Nt
BORJEH 1= 168MN; FhR 5 KT =220mm; 5 KERHA E =80mm; 41
) & & AN
11.3.15 | KRB ERIENL = RS Yok
. FEALKEE X/Y/2<0.025mm/300mm; FE AR A/B<30"/30"; Tl s VI Ik B2
11.3.16 | &K H 3L = <05mm
TR 22 %5 =6.35mm; A RHZZ R =32 o VIEIRE E <2mm GEE<
MBS &
11317 | HEHHBZIRLD - 20m/min) : B2 K =90mm
11.3.18 | KA AAfal ik B sh A P2 2% = SO, =40000kN;  EAUANUBAR AR E 381 540 =12 ]/5r%0; B ahikkl
11.3.19 | KL TAE A2 = ST =30000kN; TFHA=18 WR/4r: =ABFRMEIARIZERL: REREE 1 =10%
11.3.20 | X5 FH AL H shiR A re 26 %= AFRIES1=1600t; ATFRRE: 20~38 /05h, AFRESATHE: 10~20mm;
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ket FE B I:=R v FEHARER Z1E
WHATREKATFE) =700mm, WERAITRE (JEATFE) =400mm
Bk /1 =40MN; [AIF2 5 =1.5MN; $FEHE =>0.2mm/s; 5 L7 =6.9MN; %
U Rl Z
11321 | REDER HFEE A | f =N, R > 0mmis: EERIE: +1.5mm
FE IR A KR = 80mm;  WUE MR H i KRR L = 150mm; IR EE =
= 1) 12 ol JEL ZI:T
11322 | REAHBUBEBRIR RS 100mm/min; XA B <3mm/6m; fEZH<3°
11.3.23 | ZRME BRI R4 = B K TH4 J1=T00kN; fx KEHRE 71 =600kN; #R515% A %% % <<0.3mm
AR RS THI<23s; MR KE: FI<31s; k. BRI
N s =t k2 AL T b Sy pE v N : N
11.3.24 ;fﬁzﬁ RGBT RO B S <74s; "VEEHL: BEAALZ XTI <3min; BER A BEAAT XA
34
30s
FERE=S TR, R B EEH It Aedis e s MBS AR EEMERTIR
JJELE =z b
11325 | HFEARAETA E | % 10.10mm: EREAR, £01mm
11.3.26 | ‘P& RS AR08 A 7= 28 £ JEARHEBE =0.4mm; AFEARAE R ~F=1100mm X 950mm; A 753 & =60m/min
114 M )1 2 &%
FAERIE R ) >500mm X 500mm X 500mm; BB EE: +£0.1mm; SIEMRHE
] 188 Jo s 34 2 =
11.4.1 | SRR G 2 % sk LB b A
FTEI R~ =2200mm X 1500mm X 700mm; FTEEE: 0.2~0.5mm; {TEFSE
£k M 2 b 75 E &
1142 | BiEH T ZErs R 3D $TEIHL FMETF 0.5mm: 1 IR =300L/
s | T oL . FTENZE = 12kg/h; FISCH0 PLA. ABS 588 VEMFRHTENEIE: 72 5 RSRS E
4. N Ky T =)

AMET 0.1mm; % # SR 3D TENATIN T AL L D) fE
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12, FE. KRR E

HE 7= 4R Exs FEHAR &
12.1 EoRACEE R TR N

12.1.1 | KRR = BLEINR =110kW; B &3h Hkbshag

12.2 H A R

12.2.1 H A R =) FLEDR=175kW; 1TH=417

1222 | HEBAWEIBL = BETHH =95.5kW; & M2 #H =900mm

12.3 TR B

123.1 | REEEXFEL K a fE2)7) =84kW; WilE=16m: 2557 & =>1500L
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13. BT RETEHES

T LT LA FEEARIER &
13.1 AR A A A
13.1.1 B2 A FINL = FEHL R B A2 =200mm; K =500mm; A E<0.6mm; HJEi%2%<0.005mm
13.1.2 | mEEEmALEER RS B a 2i1%=>99.995%; @hH: B-SiC; KIJE: 200~1000pm; ZIKJE <10ppm
1313 4 Rk I~ PrRUEAEEEE & 1600kg; A=A HI<100h; HH 2 <6000kWh; A %FIHEK=
. HHHETA )
70%
13.1.4 | SR AR RE FL AR K = L FE ELAE =>300mm
13.2 IR BHBE Lt AE P 3 2%
132.1 | EESIEER SRR % & FERE=3600 Fr// B T ER<0.5%0; RN FEZREREAdSI
1322 N 2R PRRE K B 6 L TR . BAT=RE=3000 F /M JENFIE Seld~Sel6/om?s HEAHRE TR 156.75~
- Bl - 161.75mm; FEAHEF JERE 120~ 180um; BEJE: [EALIRE0.29 40/
o FERE=1200 /45, TR JEHRE R : +1mbar; TEIR XK =1300mm; fEIR X6
R T N e BE LR R B PN
1323 | R RTE KB 8 LTS O = KERE, £0.5°C/1300mm (801~11001C)
324 FER R AE CHIT) AKBH et A8 2k 4% " ESATR IR TETRINAE: H & RCAL M RCA2 EERIhAE: AAMEDE
T R a L, PR A4 A2 °C LU
FCRREES A (HIT) KFH A ELEYURAIE. P AL N B i ik
FER R4S CHIT) AR it (G 2 o ‘ " .
325 | e EETa B RSP 5%, P I U R A S P 5% LI 7 22500
U AN L H‘//J\Hﬂ‘
a6 RER LS (HIT) KBH b RS 58 " R RCRRESE R AS (HIT) KPH st A JESE TR Bt 1E T AN T TCO i ;
- 5 B & B A (TCOYWLARR B % B JURIRE <200°C; I FILBZE =50cm? Vs
1327 T PR R R R BH Ht TV R E 3 N PR CIR A1 oA . B SI MR E MERT & TEC btk A 9 Feoe e B Fr oLt
Sl sk - [ =>120ms; HLE7fE=2500 } /M
13.2.8 | T A/ A 4 TR OK B g LI B 3 /S = WRALAR AR : 20~100nm; FifbARHIE: 2~5um; JEBISSIM 2% LA 540
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R FE B =R v EEHARER &
TR ARG B Bl 45~90s; ZEAR N =600mmx1200mm
X FAR~F =500mm=1000mm; EZE (Inline) 4544 EMAEE RS, Tt
2. CIGS K FH fit e th 2H A T 4% W Sk 452 & i N
13.2.9 A BH & R 32 D I 15 A% = <00 Fb/F . I ATHE < 5%
FAR R ~F =500mm=1000mm; EZE (Inline) 4544 EM=AEE RS, THHnt
13.2.10 | CIGS KPFHAE L Z R % % = X e e e s e
e ~ B [1<60 Fb/Fy s I HE AT AR AR = Fh e 2 28 b A
oLl CIGS KPHAE it & B A ML %M " FAR R ~F =500mm=1000mm; EZE (Inline) 4544 EMAEE RS, THnt
- PIMBE (MOCVD) i ] <210 Fb/ )
13.2.12 | CIGS KPHAE b1 % & =] FRRR ~F =500mmx1000mm; 75 % <0.1%
o B IR A 125mm/156mm, FE AR <200 um, BEHF>0.1%; uptime>>97%:;
Bk BB & :
13.2.13 | EkE 2 54 E sh A SR 3250 oL = Ul > 3mme SR +0.5mm
13.3 e R AR AR
13.3.1 SRENSAHIEES (MOCVD) =) f A R SF=150mm; IR £1°C
13.3.2 FALAHE (TO) TRHT & = FHAS0~300mm fy[H; IREL300°CH I, 23E~F SR P AE =150 55 /7N
13.3.3 Ak EE (SiC) AMEA K% =1 B RSF=100mm; 5 B R A =17007C; BIEE KR £1°C
13.3.4 AR TR (AINPVD) %% = 50~30095~F Frs UURRIREE: 400~700°C; FEr=fe (23E~F) =100 //Mit
13.4 EN A TR %
13.4.1 2 S AR (CVD) REAMEH % =] fm RS <300mm; & T AR AR & N 8L P AEEM RS E A K
R o~ B EDR ~ AN FE Bl sk . FhEE F1>40-1. 2857k <
1342 S 2L & /;ﬁﬁu%ﬂ‘aa% 10nm AR ZN TR ZI0EE 1 =>40:1; LvEshlRsE
nm
N HE R~ <300mm:  ZIAHR AR, 4B ks Bl % AT E+5% L
1343 s 55 7 b & ;;;.l)i‘j“ mm; ZIATRENEE. SRR E YRR 20 S TE+5% L
13.4.4 A R ZI L = 100~200mm &5 ; ZI0E % =700nm/min; &L (B =30:1
13.4.5 A Z L a 100~200mmlII- V L &%)k Z1iE % GaAs=3 1 m/min; GaN=
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R FE B =R v EEHARER &
200nm/min
200~300mm ¢ 5. AT 2 2 A & B UTR LA AR FLUTAR s DTRE & Ti=
4. HASMHEERIIR (PVD) 3 =
13:4.6 PRSI T H 800A/min; Cu=3600A/min; Al=240~300nm/min
1235 LG . PR PERE =300/ s ti =85%; 7 I3 % TIN =
1347 S RIS (HM PVD) %4 & 5’%1‘%5@%% HE PR Fi//NEF; uptime PIBEZE Ti
500A/min
(D) FHRBRETEAL: SR <300mm; B EAER, B EmsE
=450 F//NEF s A <0.5%; FEAEEE<0.5%; GEEVERH 2~900keV
R | " (2) KB FENL: FERF<300mm; S E AN, B Ree
- - =450 K/ SEASIME<1%; HAEEM<1%; ASEEE: 200~50keV
(3) EHEE THEANL: SRR~ <300mm; S VEARR, A GRNE=
450 Fr//NE s JEANIAIPE=0.5%; FEANEEME=0.5%; fEETEE 2~1500keV
13.4.9 J7 T 2R % (ALD) = FHF I8 SRR A R A2 R <65nm; R4 HIRS /% <0.2nm
13.4.10 | P EEEAZIN = W2 200~300mm FARE F 2R T 206 %I /K 265 <90nm
13.4.11 | B & =] W2 300mm SRR F . SRR SETE IR T R
13.4.12 | AL SAHUAT BB X % (CMP) = W2 200~300mm = SR A EE TR CPEEE<02um
13.4.13 | FEfr BIEOEHL (CMP) = WRE R BAR: 200~300mm; uptime =90%; MTBF=500h
. . . HEEA: 200~300mm; LZMAE: T#TH,: IvaH=2; Rka$=2;
13414 | SALZEHLRHLE CMP B4 g | WEHE mm; L EFERE: PR A2 MG
uptime =88%
13.4.15 | el sk & =) 2 200~300mm - SR B A <8 N~ & T R
13.4.16 | ZHNH R EBIFTENL = FHTFHRRT TR HIEE: FiR-90C+1%; EMFEE: £0.1m
13417 | BT RIIMB & f B Ji R~F: 200~300mm; B 5 IROCRER =1200eV; B 1 HUR AT = 500mA
13.418 | EE FRRMALHEE & (DESCUM) =3 gu A RF 200~300mm; FERE=180 F//hT (4 B =D
13.4.19 | FAO6E LA % = KAEHSIE (18) <5%; BEEERISITE (16) <5%
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R FE B =R v EEHARER &
13.420 | &R EIRTIAR S & %= AN (18) <3%; Rs W& (18) <3%
13.4.21 AL FGR K =] i 5 R~ 200~300mm
13.422 | ARIEENFSMHVIR RS =] i 5 R~ 200~300mm
13.4.23 | SENHL B B 2 TR 2R 55 B IS TEAL =] FERE =500 Fr /N TEER R A <400
e, Fl K <0. ; Eé 2 2>99.97%; <2h; =
3d0a | EEKEEA 2 IC HOLHTERAL 4 fﬁﬁiﬁﬂ k5 FE <<0.005mm; FTEIEH$%=99.97%; MTBA<2h; MTBF
KIS RS IS FEE <<0.008m;  fEATRS FF <<0.0038mm; 4ZE E4%2=0.015mm; &l
- \ﬂ,ﬁ: \T‘T\”E‘ AN ‘ )
13425 | £ HFAIAI=KH - YIRTA] B =0.02mm; UPH=>30000 %i//Nis (QFN5x5)
TA7=8; UPH=12000 Fi//Nifs FER 7= RE: 3x3~40x40; A HIiEE #E;
13.4.2 TCASE S ek 2y 1 =) .
3.426 | Z AL AR AL = AR A
13427 4= H B S B TR s Ak 22 S AR DTN N BRGNS <300mm, AEBISIME: N <2%, FiE<2%; 3D ZEfEAbEE/A
- 34 (PECVD) - AT BB ST 9 <1.5%, J51a<1.5%
13.5 BRSO e Y
35y | COB JCALE B B2 I AN A SR . 4y BIN #: 10~20BIN; [f] BIN % =95%; COB U~} <60mmx60mm; 4}
o 13541 - K< 1%0; P2 HE=2000 J /N
BEYG AR =150mm*x600mm; 2855 28 P <<0.03mm; XHEFR S : +£0.01lmm; Z[A]
S of 38 2 AN
1352 | BEE SR E BB O RIRE R <0.02mms PR 90 /Mt
. BFERB IS ARG I 7] <58s;  AEHRLBY BN A BRIEAT I EL =50 1 iRK R <5%;
SZ. \El/\\ —=h M\T\‘I'II‘)'L paN : .
13.5.3 TRERR B F R & a Kl X 48, =95%; HER=95%; REFERINFE=80%
13.5.4 1C AR FEF2 i = AL =] BN EAR S <0.06mm; MBS <100 20 F2RE=5000 /R
S i 2 3 W T 4% B R /T A ARG B B AR ~F e 8.5 ARk ARG A de /N R 9 B <2pum s AHAT T2
13.5.5 =)
o W a % 2 8] e /N B B <<28um; A HE R =>99%
13.5.6 S B e # (D) WEEHRA: G6 (1500mm X 1800mm); B HEAR FE: 0.4~0.7mm;
. B N2 573

TIA<43s; HRBRH—H<3%
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R FE B =R v EEHARER &
(2) BRI FE R~ <300mm; JEEXAIME (3 Sigma) - NS
P <1.6nm, 5 171355714 <<0.9nm , kA 257 PE <<0.9nm
PIEIREE< ; R < ; ) B = ; VIEE Y
1357 | THE RO & & iJlJiﬂqr” Sum; L <2um; JKCPUIEIEE =2000mm/s; T B
=10mm/s
13.6 B on A &
13.6.1 i 3 HAL R BRI 28 = Fe R I R s B RS 220mmx220mm; ERITE S : 10~350mm/s
FEHFRL: EAEEIE R A MM 49.5mmx60mm Fl 60mm x70mm; FEAJE
Eq I 28
13.6.2 SRR & B 0.1~0.5mm; EIRIZAE <4 #/5 CERRIE R =90mm/s)
13.7 B E A R
13.7.1 BT H AR P SRR 2% R = EHGPRIEEE; BRSO B, RS =50m)/s
13.7.2 BB AR PR R A = RATHEL . 20~70m/min;  FHRAR JEE<300um; i KERAA % fE =1400mm
13.7.3 BT Hth 4 E B G S = BRI FE£0.5mm LA BEGESE =6.0ppm: BHENE=95%: R 5hE=98%
. FIX B =4 % WA REER<400mm; #|JJ9%EE: 6~12mm; &)X Ak
> N = PN
13.7.4 | BEE T4 E Z RS AL = 403mms b FEIKHFE: +1.Smms HE>30ppm
. . _ TR B AR KE S . £0.5mm; IE . RIESES AR B : +£0.5mm; T8 % = 16ppm;
B3 N PN
13.7.5 BT HLth 4 B AL E B S07%: B >09%
. B R AR F 5 FE = 900mm ; e K AR R~ = 0800mm ; A 1K 5 A F J5 B vt 2
5 N 7% é? A
13.7.6 BT EL R R s 1 A% opm A KA 3 m)
. . X B KGR %6 =900mm; R 0 UIAk A JE B 50~300um; 7 UIAE R : £0.05mm;
B3 N \JE ZET
13.7.7 | BEE TR DI B o4 B = 80m/min
13.7.8 R O A 7 2 = & %5 =2.9m; B =40m/min; F=FE=5000 /7 m%/a
13.8 Bl He B AR A 7= 2 4
= o= N g X H = N < X H S D
1381 o 1 2 T b & B K H R SF<660mm>400mm; i AR <480mmx400mm; e /MRJUSE

=50mmx50mm; PCB /& <4mm
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R FE B =R v EEHARER &
13.9 HE W5 8 o e &
\ . TAFREEVEHE: 1200~2000°C; REHEIE: +5°C; WHEREE: £5C/4h;
=1 2 % E"El' é:k‘ ™ PN X
1391 | FEMERBERFE R - B A THEEZE =>40°C/min; TAFE 2 <0.1Pa
13.9.2 Wi 5 B AR AE LRSI 4T FLATL = AU EE£10pm; e KFTFLIEEE =1200 fL/208h: A28 F R E <<0.4mm
. BOCTAEYIR: Nd: YAG: SEEA: 02~2mm; TAEGEARE: £15um;
13.9. W R =] X
393 | BOEEEH T TfaEE RO 10um
13.9.4 4 H B R R R R AL = S =IR-300C£1°C; B sivE: £5%; EBREE: 2%
. e . i AR (BHEIX) <1000 2000mm; i TAERE<2600°C; S
13.9.5 | s kTRH iR i A pe g o & Bﬁfﬁmm_ i i 2000mm: Sk LR e
2 E<8x10Torr
. PRERERE. £1°C; IRPEVEE: 120~350°C; &4 TAER e ME=2000h; RGN
13.9.6 HLRE NI e 80 1% % BB 1 R 4t 5y R 6.25mT: FhLI% I <87V/m
A EE R =>5MeV; A AN S BEL5% LN s MRS & = 1vh; HAF
1397 b I T 4 = j;ﬂ%%&ﬁai eV; RMMFIEALLIEL5%UIN; FHR~ & 155
HHR<2.5uSv/h
13.9.8 WRFEA N TR £ FE IR . 1000~4500L/s; JEZALL>108; AFREJ1<10°Pa
BEFAR . ©7.3x72Rx4P (13.3mmx21mm) ; L RPHEEE: £0.001mm;
| % T ROH S
13.9.9 RUEES TARR LR ® HIWEBEEE=0.076mm; F]5AEE: +£0.0lmm
- A BE R =2000mm*3000mm;  fRiE 457 S)=1500mm x3000mm; 4 B
139.10 | AHERARSG E e , . PO ]
BAABAIEE = 1m; ERHE D S PSSR EIIIRE; WE<1x10%Pa-L/s
3ol | BN A4 A & TARFe# =72000r/min; B MH 5GBS <0.02mm; BHUN, WE<
1x10°%Pa-L/s
13012 KRVEESERE /2200 K ZE IR S 1R R 2 . AR AE R =4MeV; FIXREIRA]; AIPRIEAS A WSS 71 =280mm; HH
o BN HE =0.4m/s; FIERIE T >20 AN/
(D) X JLATOMREE RS : B KEAM =160kg, FEHEE=0.2m/s, PR
13.9.13 | [TEYREE RS = 2% 71 =34mm

(2) CT BUTZMGE BG: AL 3 <700 /7N, CT &% <<2mm, W H
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R FE B =R v EEHARER &
i% J1=40mm
I X W IhER<0.13 uW/em?; K/ E J7 M #FR <5 mm; BUEHRI<2.8s; &
TN LV LA a
139.14 | TR (Roks) ARl K> 100emx210 oms E S RBIERZ =75%; it % =400 AL
13.10 B H sfg R
=] FRIA L =1.5T; MK RGEER =161E1E; EWAIELK; hE7®
A S iR E 2 g 2
13.00.1 | HRRHREZRBES =33mT/m, BET#E=125T/m/s
X NN FWIH L =0.5£0.5%T; KFFFHUA B =280°; HE3AHHIFE 2 PE<0.1ppm/h;
B S iR E S s £ = i .
13.10.2 | FHHGGE SRR P8R R 5 B i >4 %Zifeiﬁﬁﬁyzﬁzﬂi
13103 ARG IE T R IR AR e " MRI %58<3T; MRI #ZI@iEH=48; PET /3% <4mm: PET fli FiLH =
Y (PET/MRI) - 25cm; PET RAHFE=1%
FASHER<Smm (FEFOlem &) ; ME. #iH =560mm, Hfin)=160mm;
13104 | ERTRAEESEM (PETCT K% £ RIFE =Tcps/kBq (350~650keV, 3D) ; TOF i [8] 43 HEZR<550ps
13.10.5 | ZHHghe SN Z3H (CT) R4t £ R R R AR =50kW; B RFERIEE <0.5s; HEH =642
13.10.6 | HEERAEBERRH (CT) 24 = BRI AL =390mm>290mm;  FG REEME =200M1; H#)ZE =642
. FRFRIHZE =900W ; E &AL 46 AF S PRI 2% BRAE 455 R ~F<<0.5mm;
7ag 2 2
13.10.7 | FEHEZR CT = M2 <75ums 2 1 HEE >2.6LP/mm
PR EM . B SPHRERIIAS R SE =43ecmx43em; i KSR R =
4 4
13.108 | BF X ALLH RS & 3.7LP/mm; I =50kW; BRI B =300kHu
13.10.9 | BaE 1k X HHL (DR) = PLATEIE=56em: SAEIRI=500mA; BRE<140-140um: R AR
P BRI A
I >94cmx IZ =5k BRE A E =300kHu, E
131010 | B ARTLIE X ST A4 = PR RN 28 N ~T cmx30cm; HE=5kW; BREHEE =300kHu H W

JZ AR e
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5%

A

FEEE AR

#iE

13.10.11

op

C Bl g (MR RE) =25 [E/MD: eI M <<0.5ms; FHR T
154pum; f=# DSA B, Wiz =30 i/fd

13.10.12

PAREA IR E R

PR E =192, LR TEHE: 2~20MHz; 7] LM T E =5761 2 HERE
VIEES

13.10.13

A T A BB R G

(D B HEEGIENTE =100 JIEER; Y50 HE%E =25LP/mm; i =
50 Wi/AD; MLIZF=140°; MEEEE: 3~100mm; BOIEE =95, &k Kt
Ji =500 Im

(2) TEs: =2, ARUER: 14~30mm; =62, R/NRE<
1Lux; S HER LT 1920x1080P, KA =@ HiAR; HAEIR: 5~100mm

13.11

e PRAS 352 A A%

13.11.1

EHNENDI T RS

R FE =2000T/hs RFIAL =100 4, BAATELBEHINEE: bR PAE <
100pL; EFFPE KA =12 4 TG LTl 0~3.5Abs; iR 25 E : P 5h+0.2°C

13.11.2

ENEEI A S ARl

op

TNEERSE CV<5%; T =240T/H; &ML R 0] <17478; FEA
RE=3001: BEAAHE TS Y <0.1ppm; AT H =575 55 H

13.11.3

4 H kT RS

B : PT=400T/h, D-5RAA=200T/h; LG EE: 56 R0
(PT/APTT/TT/Fib/D-Dimer) =300 5 H W%/ /NeF s AillidiE . 2 @i it
17, WGBS HEERREIE =4 4, BEMEmE =8 4y, KEJEYNEIEIE =2
A WA =45 4

13.11.4

& H BRI TR EL

FEA AL BEARE . — RPETT [R]85 =300 MREA; A bk, K =
2000T/h; RFIHL=100 45 He/NBAARFEI<100uL; KOG A& =
240T/h; RFUBE =36 A~ RIS HTIH =57 4y B R Ak
¥ ThiE

13.11.5

4 S e 111 RT g TR WIS

(1) M: Hr#EE =100T/h, FEEE: WBC<2.5%, RET<15%
(2) W &R WBC: 0~10X10%L, RBC: 0~5X10'%/L
(3) CRP 3 Hrid ) =100T/h, ZMEVEME: 0.2~300mg/L, #Hi1544<1.0%
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R FE B =R v EEHARER &
(4) WM FE A EE =50T/h; BEE<1%
FEARZE R =300 1> A2 R IG R 9% o Hrid i =480T/h; FIH. =36 4~ A
1. 4 B R GG o M i K 22 X e
13116 | ERUFEARBAPIAE 5 mn s, ek, AR
o . T 738 B =2.0Gb; BV Fr BEE: 40005 ~700077; FR&5EEK: 10~20bp:
= £ L R 4 & X )
13.117 | REREENFH - IR >99.9%; REEE<1%; MFH: 10~72h
13.12 HEFAR
X FEI AR ~F<15mm; AEEES A RS <1.8mm; A 165mm+5mm;
E’X% ‘jﬂ: 'EIIHJ“L“ /\é
13.12.1 BRI IRIT R4t = it 75 101 = 400W
13.13 B E e A R &
TR 8% B K57 & % =600MU/min; X S 28U 58 =6MeV; UG RENF =
13.13.1 B4 5] SRR BOT RSt S ai/s; UG HERAR T 512x512ppi; MWECER 2. SEHTvA YT vHRI B ALdr iR
<5min
13132 Sk 8 22 YA FD B AR ST AR 52 1 UV R T £ WIZEYE I SRR OKF) >3Gy/min; BT AR e REAL S E
o ARG SAEAEREE; EEENREE: £0.3mm
. KRS =400MeV/u; ARG E =4x10%pps; HIRFAFEEE (SR ) =
1 1 . I A :‘/L“ /\é N e
3133 | BT RS B | oemxa0em: AR SRR
13.14 5 H A 38 %
SR B2 WA I R T B G IR IR R EL3C, RIS HIVE R T 10%; TH
13.14.1 | B RGIT W% = RRET L BE AL IE . AR N, B REN IR E kR &SIk,
DB R T IR B
A Th R ) 5 =20pd/em?-s; K 650nm+3nm; i IR <SMW; ZH
= ca=YN AN
13.142 | BT R a #E Rp 4 T10%
13.15 BHEFREE
3151 R VR SR R A R FRIBIT & & BRI -186°C£10C; fEli: 75°C+10°C; FEIRI A <5min; FHiEH A]<

4t

3min
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R FE B =R v EEHARER &
13.16 FARSH. BH RS
IR SRR : £ 1.5mm; FEMHEZE: +1.5mm; E0REE: £0.25mm(RMS);
13.16.1 FREMAS %= FEEREFVE R : X 7M1 =1200mm; Y 7717 =1000mm; Z J5 [ =3300mm; F
H CT/MRI. T1/T2. T1/DWI £ i K G4 Thit
. MU EAFEE: +0.5mm; 058 ar RS E.: +1mm; X/Y fikbr B#e, Bahit
S e e Sy -
13162 | MAIHERRFATIES B e vz A B CTMRI E e
13.17 R B R
5| /RN £0.1°; e RA5] J1=30kg; 5| HFERERSE:
HHEE S NRE
13.17.1 | SHERENSHEN RS G5 £0.05kgs H3] HIFHASKEIE: +0.1ke
13.18 HAh ZETT 280
AR X B =3 ST BN = 100mm/s; AR EE: £0.01mm; $TEN)S
] E ey
13.18.1 | d0fuA=%04T ERAL = LR 2 90%
13.18.2 | FRE il 75T 1A A e o ) 3 2 % = KRS +£0.004g; K =550 /2080 TRk % <0.05%
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14, EARARRE REEEZEMMF

55 PR AR By EEH AT &
14.1 WL EHRE MRS
TAEE S1=28MPa; HA GPS @iz, @Al T B JIEE A HHT. M
14.1.1 | FBEBUT ENUTE RS £ Sl B4, SRR 2 Tl | i H D) Ee: AR CAL, R T
W FE . PR AL ) R S
. L HEfE: 28 =37mL/r; 1A =37mL/rs HNEIE: 2000~3000r/min; i 5 #0~
1412 | BRERSIRE & 3000r/min; HUE K JJ=21MP; fgimi /) =30MPa; SEHE: SE =T3%
a1 | s s & WUEE /] 28~35MPa, WEEE /1 =42MPa; A&7 HLLGIHEE. HELE)
o JEIUIW. DhEEH] aEhl. R i B R A HE RO =>40mLr
14.14 | mERHEAZER =) BGE R 1. 35~42MPa; HEE =500mL/r; 5 ] %4y =10000h
14.1.5 | Jihia d 28 T AR A LA Ak 5 WUE GIAFE I J) =28MPa; BT AMET U E; BUENLER <56
. - BARRZIRIR: HUE s 1=28MPa; JifE=160L/min; 565 BEEH. HK
1416 | BESMESHARR B . o Sommp. L. 5T R
CPU: FHii=150MHz; FEHEHAN: 9~48VDC; TAFIRE: -40°C~+85C; iy
14.1.7 | R TFIEHEE fit SRAMET 1P67; FXHEEE: 30~95%; ; HMIHEAMERATE 1SO13766H LT ;
P RE (E] BRI ] =5000h
1418 | KL EBILESBIE RS 5 TAEJE 41=31.5MPa; i & =2000L/min
14.1.9 ;TJE%%ﬁtm*ﬁﬁ%]@&@mt it J£71=35MPa; i =2000L/min
s . . LI =1000kW; H5E 75 22K <3%; HERE: 0.20~0.97 (i) ;
14.1.10 | mAFEBIE G RIIENRE = SR R, %1007
(1) eeir sy BAEEREH. fgifif. HEENEIIRE: HiE: 300~
1500L/min; AADL B4 N /4B (0~10V, 4~20mA) . %] /O fi=512
14.1.11 | BRe 3l & e AT RS £ A
(2) BREM NPT RS A mm 2 FALREMSEL. [aigE . UK,
B IR, B A ARE; TAEE /1=04MPa; T/ E =50mm/s; B E K
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Rt FE B 1:Xjy2 FEHAREIR 1
FF: +0.2mm
AR HME R <1.0x10%cm’/s; FHAHFM =30 (X5F) ; &80
TR C B3R 8 B %5 =350MPa, TH iR =650C; mikfeRitfq 248
1. % 2 i o 4 A tt
14112 | BEBEHRARE ’ S B =25%, E4EHE20%~24%, NI <15%, %R
B<1.0x10%cm3/s, TAFIRE: -200~+650°C (XI5 H), -200~+450C (%5 H)
(1) BEFENWEEE: BEAR: A CETD B8 E . % T =>15.0MPa;
FEERE=30C; R IE =1480r/min
SR B 2 X
14113 | RERANBENRE B Q) B, 3000 vmin: JEH<5.0MPa; FUE<200C: i
WA A = 18000/ M)
TE135°Cx70h 64T, FEREARAL: -15~+5. Pr{dom s A8ih £ K-50%- Fur i fe
14.1.14 | K ¥HIHBEFEHEE = KZRAA I K-35% HRFRZE1~20; ££135°Cx70h &4 FIE4G K A <
25%; KR FI4E Bk TR10<<-45°C; X4 )@ Gk
14.1.15 | KREERINL / SEdEpL 28 E = JEMIHUARHENL 3 R S B B A <17m: {#F F 4 =10000h
KAVH AL R84 T R4 ML TS =L TAEE /1 =10MPa; F# 25 K ah MR & 5 <<0.6Nm*h fl1.6Nm%/h; 25335
14.1.16 s £
MR E =150mm
. R4 }1=31.5MPa; N VETHIENL: RS IR E =1000L/min, ¥ 1T.: i
14117 e B T B4 = f}ifﬁ . a; HLHL. KEWETHENL: RGiE min, & ik
= =125L/min
[ v I A 3% it
14.1.18 gﬁ{ﬂuimlﬁ’ﬁxﬁﬂmm H %= TAEEJ1=10MPa; miRIE L =400°C; RRIRE<-150C
14.2 Tl
B B 2 2 A ARG A . BT =>200km/h; F A =200 km; 12077 km A EEEE =
2. RS e |
142.1 | PUEERAERX B oove: TR R, > 80kmh: =807 ks B =99%
1422 | WhEFRHIZK it I =500kW; #3% =9000r/min; [FBk5)<10um
142.3 RIARE 25 S B N LR G Ak it DmN ff =1.5x10°mm r/min; F5JE P4, P24 HKEFELR¥FF=16000h
142.4 | REVEMRA POEHL R IRPE R 35 & 4k fit A AR R b AR 22 TAE I H] = 10000h; =2 K 3Rl K % 48 T/E I H] =5000h
14.2.5 PR R B 2 Bl A it 1 754y =255 km
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w5 e Bhr FEREARER B
142.6 | RS G IEIT AU K fit FEIE P22, fdi 1 A5 =54F, IBHE 5 <40dB
427 | R " ET“%%PN@ZZWW%mmmm;ﬁ@%ﬁ?%ﬂh;ﬁﬂﬂ%ﬂ%%%
i =40000{X
14.3 i R4
43l RECE B A B B s B 4 BT SRS B AN RS 10 WA RE=107700; Sl dEik, PRk
B BN 1] B I5F 6] MTBF >40 /3 /)N
. , . . ik J5 I =350km/h (FR =200km/h) 5 B2 fie/ VB ERIZ AT 18] B < 3min;
1432 PRIV FORIR IR e = KRB & 22 A HRFR N SILAZ; k. P4 B/ NMBERIZITHIBG<90s; R %4
B .
fabriA 2| SIL4AZKL
FEFE =500 77 WKL SRR TS &R B 2 A e R GE, ik e R L il Ty
1433 | HEAEERFEENE RS &5 e ) 77 2, R IR RS, RGN (A <15ms; RAEEHKEE: £0.1%:;
RYEE<02%; ZHENTR
14.4 2 I A A%
14.4.1 VUBRAT 5t i 4% 5 JRETLH: 1.5~1050u; #F%: R=2.0M; HERIAHEEEE =10000u/s
1442 | ZHEEBESEAERET it FIE: POFEIELLE; MEREE<0.5%; MEI1/%: & 80~2200mm
T6) 1B) RS B <<O.1mm;  W3EASE <<0.1mm; JE /75 <<0.1MPa; #3516 B AS
1443 | FIBhEREL RN RS £ <1°C; JFIMAS [EREE<100ms; 7 B [HRE FE << 10ms; #13) JREE<0.1kN;
For I 5t i i ) =20MPa;  [5] B Aar i i 50 2% Sk % =50
1444 | R BURE AL KA il A4 P Y 28 2R AR S SO S Bk xR A s s IR =800°C
14.4.5 | BEEREEAGE it METEHE: 0~1200°C; RN A <1s
14.5 I8 AT
R e o DN B B =03kW/kg: AGFE: 4~64; WEE<95dB; ME=97%; Wil Fir=
204
. N PURLHAT =900kN: 57 3% =500/7 1K M idE:  S%HCI H15%NaOH ¥
1452 | WL JURST. BREAEER B | rmniAs, 4sh M BERFERRALILA L. FL0. S0 AL
1453 | misPMREES TR 5 TAE#E# =72000r/min; M0 Ek5) <0.02mm; HHUETE, WERIKT
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w5 e Bhr EEFEATER B
1x10°Pa-L/s

1454 | mMNJI. mES A e iz TAER. J1=1000MPa; ¥ 55 7 fiy =400 /5 I

14.5.5 | momBE. SRS AR Rk B A iz 10.9% (&) LA ESREE, 557 %@ =500/51K; BiJe g =700h

14.5.6 | mifk. SOl 20 s e s ik it TAEJE }1=15MPa

1457 | B " IJJ%>29kW; I3 1 5 =40000r/min; BB < 10pm; F342 A 11 =1300N;
Bl 9135 1 =2000N
100%% &8 3%, TAFIRFE: -196~+400°C; TAFJE/1<<32MPa, REEDE /)

1458 | BREAEESHERMS it < 150MPa; i KHR3) CIF 57 )50 <2x107 IRTCIE I ;s B KR ki i <5x10°
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